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25 листопада п.р. під головуванням директора департаменту праці та соціального
захисту населення Миколаївської міської ради, заступника голови комісії Сергія
Василенка  у
форматі ZOOM відбулося засідання міської тимчасової комісії з питань погашення
заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших
соціальних виплат (далі – комісія). Участь у роботі комісії взяла член комісії, заступник
голови Миколаївської облпрофради 
Любов Онищенко.

  

В ході роботи комісії Сергій Василенко проінформував членів комісії, що станом на
01.11.2021 загальна сума заборгованості із виплати заробітної плати на 11
економічно-активних підприємствах склала 46
млн. 931,1 тис. грн.
Порівняно з даними на 01.10.2021 (
46
млн. 227,2 тис. грн.) загальна сума заборгованості із виплати заробітної плати
збільшилась на 703,9 тис. грн. (1,5 %). 

      

Найбільше заборгували працівникам підприємства приватної та колективної форм
власності – на 01.11.2021 загальна сума заборгованості із виплати заробітної плати на 7
таких підприємствах склала 35 млн. 785,1 тис. грн., або 76,25 % від загальної суми по
місту. На 3 підприємствах державної форми власності на ту ж дату загальна сума
заборгованості із заробітної плати склала 11 млн. 81,8 тис. грн. (23,61 % від загальної
суми боргу по місту). Також заборгованість із заробітної плати наявна на 1 комунальному
підприємстві Миколаївської міської ради, щодо якої станом на 25.11.2021 спостерігається
позитивна тенденція зменшення суми боргу.

  

Крім того, на засіданні комісії було заслухано представників підприємств-боржників із
виплати заробітної плати: Державне Підприємство «Миколаївський бронетанковий
завод» та Комунальне підприємство Миколаївської міської ради «Капітальне будівництво
м.Миколаєва». Вони доповіли про причини існування заборгованості із виплати
заробітної плати та про перспективи її погашення. Керівникам підприємств було надано
рекомендації щодо необхідності активізації роботи в напрямку прискорення погашення
існуючої заборгованості в найкоротші терміни та недопущення її зростання в подальшому.
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Начальник Центральної ДПІ Головного управління ДПС у Миколаївській області Лариса
Сілочі
проінформувала про стан погашення заборгованості зі сплати Єдиного соціального
внеску підприємствами, установами та організаціями міста Миколаєва станом на
01.11.2021. 

  

Про стан заборгованості з відрахування коштів підприємствами м.Миколаєва для виплати
пенсій, призначених на пільгових умовах, станом на 01.11.2021 доповіла Ауріка
Федорова  – зас
тупник начальника управління – начальник відділу забезпечення наповнення бюджету
фінансово – економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в
Миколаївській області
. 

  

За результатами роботи комісії надано відповідні протокольні доручення.

  

За матеріалами департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської
міської ради
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